



QQ群: 107866225

“筑坝挡水” 让人心凉

□肖彬

据报道,由于南辛庄北街28号楼一户居民家中无人,屋内水管漏水殃及三户邻居,无奈之下,三户居民用砖头、沙子在门前筑起了二十余厘米高的小堤坝,防止水流进屋里。

笔者记得,小时候,谁家做了好吃的都会端给邻居分享,而现在邻居之间几乎不走动,那些租房的住户和邻居更是少有沟通。这种事不关己高高挂起的冷漠,怎么能让人不心凉?更让人心凉的是,自来水汨汨地白流了三天,才有房东关了水闸。物业干吗去了?如果没有物业,城市的其他管理部门哪里去了?

希望邻里多多沟通与相互信任,别再发生类似“筑坝挡水”的事件。

“工程降水” 能白白流吗

□陈立新

据报道,明湖西路与济安路交叉口处,一地的清水,仿佛一股小溪沿着人行道自南向北流淌进了下水道,已经流淌了近半年。

工程降水就该这样白白地流走吗?就不能合理运用,使其发挥应有的作用吗?这水流淌了近半年,得有多少水白白地损失浪费了。我们经常强调节约用水,利国利民。看着好好的清水这样流走,就不心疼吗?珍惜泉水、节约用水是市民的自觉行为,有关部门应该对这种行为严格管理,不能让宝贵的地下水这样白白地流走。同时,应引以为戒,加强检查其他建筑施工工地,尽可能加以回收利用。

街头药贩不是“一般”的摊贩

□张贵君



据报道,省城的药贩子花样翻新,从街头转战网上,而谈到监管问题,有关部门负责人却认为,街头药贩只能视为“无证经营”,建议城管部门严加管理。

药品不是普通的商品,药品管理从来就是关系到群众身体健康的大事,药贩子不是小商小贩,不能跟菜贩子甚至票贩

子相提并论,药贩子干的也不是针头线脑的小生意,把街头药贩子当成普通的流动摊贩,只“进行教育和没收药品”,显然太过于宽容了。

《药品管理法》规定,经营药品必须取得药品经营许可证,药品必须专库、分类存放,私下倒卖药品属违法行为。据卫生部门统计,每年我国因药品不良反应而患病的达250万人,药源性疾病导致死亡的人数是传染病死亡的10倍,而且每年还在上升。面对这种骇人的危害,从源头上切断药贩子的财路已刻不容缓。

到底谁来管管药贩子?从表面上看,若论无证经营,当属工商部门查处,可是指望药贩子“有证经营”,既不现实也不合法,工商管理部门怎么可能给倒

买倒卖的药贩子发证?若说乱贴小广告,当叫城管部门来查,铲除街头张贴的小广告,就能根治药贩子吗?城管查药贩子,这话怎么听都觉得别扭。

看来,从源头上杜绝药贩子,恐怕还得依靠药品管理部门和医保管理部门。当然,药贩子在暗处,活动有随机性和隐蔽性,如今又到了网上,查处起来就更困难。药贩子自然不会送上门来,设法斩断药品回收的渠道,严格药品生产和流通秩序,让“二手药”失去市场,同时堵住医保卡的套现漏洞;广大市民也应该自觉抵制药贩子,尤其是那些享受公费医疗的人员,不要赚这样的“昧心钱”,有关部门要探索对恶意取药卖药行为的惩处办法。只有这样,药贩子才能最终彻底消失。

○一家之言

忽悠打工学生 昧了自己良心

□曲征

据《齐鲁晚报》8月17日报道,三名女大学生暑假期间推销酒水,可是打工结束了,工资却一直没有拿到。

辛辛苦苦干了一个月,到头来结算工钱却这样难!一开始承诺很好——底薪1000元外加130元餐费、50元话费和50元路费,每卖一瓶酒提成20元,可是到了最后,却只给了提成,工资没了踪影,推来推去,东忽悠西忽悠,就是一个目的:不给工资。

在校学生没有任何收入,其打工的目的,就是赚点钱减轻家庭负担,其中有些大学生家庭经济困难,靠打工补贴家用,有关单位再拖欠人家这点工资,摸摸自己的良心在哪里。

在校学生暑假里打工,可以说是参加社会实践,他们对社会满怀希望,如果这时候拖欠他们的工资,会给他们的的心灵留下阴影,极不利于培养他们正确的人生观和世界观,作为有社会责任感的的企业,明白了这个道理,就不要推诿了,赶快将工资发给那些学生吧。

○犀言利语

“敬告式”执法是人性化进步

□张洪雷

据报道:济南交警试行“敬告式”人性化执法,率先在中区实行,这包括“违规停车经警告后立即驶离”、“非机动车不按信号通行”等违法行为口头警告后放行,不再罚款扣分。这种有“人情味儿”的执法是交通管理的进步,体现了交警执法人员对驾驶人员的理解和尊重。

当前,汽车已逐渐普及到泉

城寻常百姓家。车越来越多,路越来越挤。为了确保一个良好的

交通秩序,交警部门在执法过程中“严管严罚”显然是不得已之举,加强管理也就成了必要措施。然而实际情况是,很多轻微的违法行为有其客观原因,新手、外地人对济南的生疏,加上一些特殊情况,很多轻微的违法只是非故意因素造成的。

当然,执法的根本目的不是单纯处罚,而是养成良好的行车

秩序,通过法律手段来教育、帮助违法者改正错误。

济南交警试行“敬告式”执法,也是迈出了交警人性化执法的一大步,是权力自抑的体现。纠正违法行为并予以口头警告后放行,既可以将交通事故消灭在萌芽之中,促进交通执法工作的顺利进行,又可树立交警良好执法形象,改善警民关系。这种“人情味儿”的执法是双赢。

更多精彩评论详见齐鲁晚报报网互动论坛 <http://bbs.qjwb.com.cn>



BMW之悦。运动风尚,触手可及。

梦寐以求,此刻却与您如此之近,切莫让纯粹运动锋芒擦肩而过。2010年6月30日至9月30日期间,在指定经销商处购买BMW 1系部分车型,即可尊享零月供金融方案,体验轻松首付,一年内“零月供”、“零利率”等多重优惠,更有BMW 1系运动限量版极速来袭,与您一起彰显弄车本色。更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 1系运动限量版,蓄势而来。

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾乘乐趣。



济南大友宝 0531-8878 8888 济南万宝行 0531-8750 8588